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Исходящие № 5034/02 от 31.08.2020

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

   от 16.04.2019 по делу 053/04/14.31-436/2020

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу

     об административном правонарушении

 

Я, врио заместителя руководителя - начальника отдела  антимонопольного
контроля Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области (далее – Управление) А……, рассмотрев ходатайство
должностного лица:  начальника планово-экономического отдела АО
«Газпром газораспределение Великий Новгород»  Д….(входящий Управления
от 31.08.2020 № 6153) по делу об административном правонарушении №
053/04/14.31-436/2020, возбужденному в отношении должностного лица: 
начальника планово-экономического отдела АО «Газпром
газораспределение Великий Новгород»  Д……,

 

установил:



 

           31.08.2020 главным специалистом-экспертом отдела антимонопольного
контроля Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области (далее – Управление) И….. был составлен протокол
об административном правонарушении № 053/04/14.31-436/2020 по части 1
статьи 14.31 КоАП РФ в отношении должностного лица:  начальника планово-
экономического отдела АО «Газпром газораспределение Великий
Новгород»  Д…….

            31.08.2020 в Управление поступило ходатайство от Д….  об отложении
рассмотрения  вопроса о возбуждении дела об административном
правонарушении в связи с рассмотрением в Арбитражном суде
Новгородской области дела А44-2589/2020 по оспариванию решения
Новгородского УФАС России от 21.02.2020 о нарушении антимонопольного
законодательства по делу  № 53/01/10-182/2019.

            О месте и времени рассмотрения дела должностное лицо:  начальник
планово-экономического отдела АО «Газпром газораспределение Великий
Новгород»  Д….. извещена надлежащим образом.

Рассмотрение в Арбитражном суде Новгородской области дела А44-
2589/2020 по оспариванию решения Новгородского УФАС России от
21.02.2020 о нарушении антимонопольного законодательства по делу  №
53/01/10-182/2019 не является основанием  для отложения рассмотрения 
вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в
отношении должностного лица:  начальника планово-экономического
отдела    Д……

 

            Руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП РФ,

 

                                                            определил:

 

В удовлетворении ходатайства должностного лица:  начальника планово-
экономического отдела АО «Газпром газораспределение Великий
Новгород»  Д…..  об отложении рассмотрения  вопроса о возбуждении дела
об административном правонарушении   отказать.

 

 

 

 

             

             



 

Врио заместителя руководителя - начальника

отдела  антимонопольного контроля Управления 

 

 

 

                     А……..

 

 


